
20 rue drouot 
Paris 9

Mardi 8 novembre 
14 h 



 

Edité le 25/10/2022 13:19:08  Page 1 sur 43 

 

 
 

MARDI 8 novembre 2022 APPAREILS PHOTO ET MONTRES - COLLECTION DE 

MONSIEUR J 

 

Exposition : 7 novembre de 11 h à 18 h et le matin de la vente de 10 h 30 à 12 h 

 
Experts : 

- Madame Isabelle CAZEILS - appareils photo - info@expertiseiclic.com - 07 68 27 12 77 

- Monsieur Alexandre LEGER - montres - alexandreleger.expert@gmail.com 

 
 

 

1 

 

 

Appareil photographique Rolleiflex T 2164450 avec objectifs Carl Zeiss Tessar 3.5/75 

mm et Heidosmat 2.8/75 mm (étui), à réviser. 

200/300 

 

 

 

2 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Foca Universel n°200 044 R avec 

objectif Foca Oplarex 1.9/5cm n°97 408 ; Focasport IIF avec objectif Foca Neoplar 

2.8/4.5 cm. 

100/200 

 

 

 

3 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Foca Universel n°208 936 R avec 

objectif Foca Oplarex 1.9/5cm n°83582 (étui), à réviser ; Focasport avec objectif Foca 

Neoplar 2.8/45 cm. 

70/100 

 

 

 

4 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Rolleicord avec objectifs Schneider-

Kreuznach Xenar 3.5/75 mm et Heidosmat 3.2/75 mm (étui) ; Rollei Magic (TELOS) avec 

objectifs Schneider-Kreuznach Xenar 3.5/75 mm et Heidosmat. 

 

150/300 

 

 

 

5 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Semflex n°304468 avec objectifs Som 

Berthiot 4.5/75 mm et 3.3/75 mm ; Semflex FX 357655 avec objectifs Som Berthiot 

3.5/75 mm et 2.8/75 mm. 

 

40/70 

 

 

 

6 

 

 

Appareil photographique Nikon F Photomic noir n°6591939 avec objectif Nikkor-S 

1.4/50 mm (impuretés). 

70/120 

 

 

 

7 

 

 

Appareil photographique Leica IF n°578054 (1952, E. Leitz Wetzlar Germany) avec 

objectif Summitar 2/5 cm n° 796820 (1959) et viseur 5 cm (à réviser). 

 

150/200 

 

 

 

8 

 

 

Appareil photographique Leica II c n°444044 (1948) avec objectif Summaron 3.5/3.5 

cm n°882545 (1951) et viseur n°38264. 

200/300 
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9 

 

 

Appareil photographique Leica III c n°400595 (1946) avec objectif Elmar 3.5/5 cm 

n°(illisible)772. 

200/300 

 

 

 

10 

 

 

Appareil photographique Leica III g n°981987 (1959) avec objectif Summicron 2/5cm 

n°1143662 (1954). 

250/400 

 

 

 

11 

 

 

Appareil photographique Leica III noir n°144617 (1934) avec objectif Summar 2/5cm 

n°388937 (1937, usures). 

150/200 

 

 

 

12 

 

 

Appareil photographique Leica M1 chromé n°1074290 (1963) avec objectif Elmar 

2.8/50 mm n°1722517 (1960) et Leica Meter. 

1 000/ 1 500 

 

 

 

13 

 

 

Appareil photographique Leica II f n°611378 (1952) avec objectif Elmar 4/9 cm 

n°872840 (1951) et viseur n°99896. 

100/200 

 

 

 

14 

 

 

Appareil photographique Leica M1 n°1098237 (1964) sans objectif, bloqué, usures. 

200/300 

 

 

 

15 

 

 

Appareil photographique Leica III f n°580678 (1951) sans objectif, avec Metraphot 2. 

150/200 

 

 

 

16 

 

 

Appareil photographique noir Leica M4-2 n°1528858 (1980) avec objectif Summicron-

M 2/35 mm E39 n°3505793 (1990, impuretés) et pare-soleil. 

1 000/ 2 000 

 

 

 

17 

 

 

Appareil photographique noir Leica III noir n°144186 (1934) avec objectif Elmar 

3.5/5cm n°184159 (1933, étui). 

250/400 

 

 

 

18 

 

 

Appareil photographique Leica CL n°1401144 (1974) sans objectif. 

150/300 

 

 

 

19 

 

 

Appareil photographique Leica R3 noir Electronic n°1458116 (1977) sans objectif. 

40/70 

 

 

 

20 

 

 

Appareil photographique Leicaflex SL n°1216494 (1969) sans objectif. 

70/100 
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21 

 

 

Appareil photographique Leica standard noir n°102367 (1932) avec objectif Elmar 

3.5/50 mm (étui et accessoire supplémentaire). 

200/300 

 

 

 

22 

 

 

Appareil photographique Leica M4 n°1232114 (1969) avec objectif Summaron 2.8/35 

mm n°2218792 (1966, impuretés) et Leica Meter MC. 

700/ 1 200 

 

 

 

23 

 

 

Appareil photographique Leica M2 n°1043077 (1962) avec objectif Elmar 4/9 cm 

n°1386175 (1956, impuretés) et Leica Meter MC (revêtement avec usures). 

700/ 1 200 

 

 

 

24 

 

 

Appareil photographique Leicaflex n°1169174 (1967) avec objectif Summicron-R 2/50 

mm n°2080395 (1965, impuretés) 

200/300 

 

 

 

25 

 

 

Appareil photographique Rolleiflex 2.8 F n°2477770 avec objectifs Carl Zeiss Planar 

2.8/80 mm et Heidosmat 2.8/80 mm, pare-soleil. 

700/ 1 200 

 

 

 

26 

 

 

Appareil photographique Rolleiflex 4x4 n°2057302 avec objectifs Schneider-

Kreuznach Xenar 3.5/60 mm et Heidosmat 2.8/60 mm. 

50/80 

 

 

 

27 

 

 

Appareil photographique Leicaflex SL 2 MOT noir n°1443882 (1976) sans objectif. 

70/100 

 

 

 

28 

 

 

Appareil photographique Leica M4-P noir n°1604845 (1982) sans objectif. 

500/800 

 

 

 

29 

 

 

Appareil photographique Leica M3 n°775049 (1955, double armement) avec objectif 

Summicron 2/5 cm n°1279615 (1955) et pare-soleil. 

700/ 1 000 

 

 

 

30 

 

Ensemble de trois appareils photographiques Foca 1 étoile : deux avec objectif Oplar 

3.5/3.5 cm et un avec objectif Teleoplar 4.5/13.5 cm. 

40/70 

 

 

 

31 

 

 

Ensemble de trois appareils photographiques Foca 2 étoiles : un objectif Oplarex 1.9/5 

cm, un second Foca 3.5/5cm et un dernier Oplar 3.5/5cm (usures). 

100/200 
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32 

 

Ensemble de cinq appareils photographiques Kodak : Retinette f (Angénieux), Retinette 

IB (Reomar), Retina IF (Retina Xenar), Retina II S (Retina-Xenar) et Retina Automatic III 

(Retina-Xenar). 

40/70 

 

 

 

33 

 

 

Ensemble de quatre appareils photographiques miniatures : Petie, Crystar et Kit. 

20/30 

 

 

 

34 

 

 

Ensemble de quatre appareils photographiques miniatures : Beica, Mycro, Coly et Petie.. 

20/30 

 

 

 

35 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Rollei 35 TE (Tessar 3.5/40) et Rollei B 

35 (Triotar 3.5/40). 

100/200 

 

 

 

36 

 

Appareil photographique Olympus-Pen F (PEN-FT) avec objectif Olympus G. Zuiko Auto-

W 3.5/20 mm. Sont joints deux objectifs supplémentaires : objectif Olympus F. Zuiko 

Auto-S 1.8/38 mm et objectif Olympus E. Zuiko Auto-T 3.5/100 mm. 

50/80 

 

 

 

37 

 

Ensemble Agfa. Boitier Optima-Reflex avec objectif Apotar 2.8/45 mm. Boitier Ambiflex 

avec objectif Color-Solinar 2.8/50 mm. Sont joints des accessoires dont deux objectifs 

supplémentaires : Color-Ambion 3.4/35 et Color-Linear 3.4/90 

20/30 

 

 

 

38 

 

Ensemble de deux appareils Pontiac : Super-Lynx I avec objectif Som Berthiot Flor 

3.5/50 (bloqué) et appareil à soufflet Pontiac avec objectif H. Roussel Trylor 4.5/105. 

100/200 

 

 

 

39 

 

 

Ensemble de trois appareils photographiques Agfa : Karat 36 avec objectif Schneider-

Kreuznach Xenon 2/50, appareil Agfa Parat-I et appareil Agfa Optima Parat. 

20/30 

 

 

 

40 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Foca Flex (objectif Oplar-Color 2.8/5 cm) 

et Focaflex Automatic (objectif Oplar-Color 2.8/5 cm), bloqués. 

20/30 

 

 

 

41 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Foca 3 étoiles (objectif Oplar 2.8/5cm) 

et Focamatic (objectif foca Neoplar 2.8/4.5cm). 

20/30 

 

 

 

42 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Foca Universel (objectif Oplar 2.8/5cm) 

et Foca 3 étoiles (objectif Oplarex 1.9/5 cm). Est joint un viseur multifocales Foca. 

100

 20

0 

 

 

 

43 

 

 

Objectif Leica Leitz Elmarit-M 2.8/28 mm n°3392841 (1986), sans bouchons, avec 

pare-soleil et boite. 

300/500 

 

 

 

44 

 

 

Objectif Leica Leitz Macro-Elmarit-R 2.8/60 mm n°2497321 (1971), sans bouchons. 

300/500 
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45 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques : Kodak Bantam Special avec objectif 

Ektar 2/45 mm et Kodak Bantam avec objectif 6.3/53 mm. 

50/70 

 

 

 

46 

 

 

Ensemble de trois appareils photographiques : Argus A, C3 Matchmatic et C-Four. 

40/70 

 

 

 

47 

 

 

Ensemble de trois appareils divers : Sem Baby (objectif Som Berthiot Flor 3.5/45), 

Reyna (objectif Som Berthiot Flor 3.5/50) et Bolsey Model B2 (objectif Wollensak 

3.2/44 mm). 

30/50 

 

 

 

48 

 

 

Ensemble de quatre appareils photographiques divers : trois appareils Kodak à soufflet 

(Pocket Kodak Junior vert, Vest Pocket Serie III Vert et Vest Pocket noir) et Box. 

30/50 

 

 

 

49 

 

 

Ensemble de quatre appareils photographiques Kodak divers : Retina, Retina Ia, Retina 

Ib et Retina IIC. 

20/30 

 

 

 

50 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques divers : Kodak Retina Reflex III (objectif 

Retina-Xenar 2.8/50 mm) et Kodak Retina III c avec objectif Retina-Longar-Xenon 4/80 

mm. Est joint un objectif Retina-Xenon 2.8/50 mm. 

40/70 

 

 

 

51 

 

 

Ensemble de quatre appareils Zeiss Ikon divers : Tenax (objectif Tessar 2.8/50), Ikonta 

(objectif Xenar 2.8/45), Contessamat LKE (objectif Tessar 2.8/50) et Contessamat 

SBE (objectif Tessar 2.8/50). 

20/30 

 

 

 

52 

 

 

Ensemble de deux appareils miniatures Minox : petit "Leica" avec accessoires (boite) et 

Minox Model B. 

70/100 

 

 

 

53 

 

 

Ensemble de trois appareils miniatures divers : Petie, Stylophot et Universal Minute 16. 

20/30 

 

 

 

54 

 

 

Ensemble de deux appareils miniatures divers : Pentax Auto 110 (flash) et Minox 35 EL. 

20/30 

 

 

 

55 

 

 

Ensemble de trois appareils Zeiss Ikon Contaflex divers avec objectifs Tessar 2.8/50 

mm. 

50/80 

 

 

 

56 

 

 

Ensemble de trois appareils Zeiss Ikon divers : deux Contaflex (avec objectifs Tessar 

2.8/45 et 2.8/50 mm) et Ikoflex (objectif 4.5/8 cm). 

30/50 

 

 

 

57 

 

 

Ensemble Zeiss Ikon divers : Contarex Bull'Eye avec objectif Planar 2/50 mm. Sont 

joints trois objectifs Pro-Tessar 4/115 mm, 4/35 mm et 4/85 mm. 

100/200 

 

 

 

58 

 

 

Ensemble de trois appareils photographiques divers : Derlux (objectif Saphir 2.8/50), 

Henl Tri-vision et Savoy Royer (objectif Som Berthiot 2.8/50 mm). 

20/30 
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59 

 

 

Ensemble de deux appareils divers : Contax C 2264 avec objectif Sonnar 1.5/50 mm 

(grippé) et boitier Exakta VX 1000 avec objectif Iscotar 2.8/50 mm. 

100/200 

 

 

 

60 

 

 

Ensemble de deux appareils divers : Yashica 635 avec objectifs Yashikor 3.5/80 mm et 

Petri Automate avec objectif Petri Orikkor 1.9/4.5 cm (à réviser). 

50/80 

 

 

 

61 

 

 

Ensemble de deux appareils divers : Widelux Model F6 et boitier Werra vert (Tessar 

2.8/50). 

200/300 

 

 

 

62 

 

 

Ensemble de deux appareils divers : Mercury Univex (objectif Tricor 3.5/35 mm et 

Revere Eye-Matic EE 127 (objectif Wollensak 2.8/58 mm). 

50/80 

 

 

 

63 

 

 

Ensemble de deux appareils divers : Futura (objectif Elor 2.8/50) et Favor Dr Wholer 

Saar (objectif Docar 2.8/4.5 cm). 

70/120 

 

 

 

64 

 

 

Ensemble de deux appareils : FED (objectif Fed 3.5/50 mm, cyrillique) et Fed 2 (objectif 

Jupiter-8 2/50, cyrillique). 

50/80 

 

 

 

65 

 

 

Ensemble divers : Olympus-Pen EE 2, Pentax MEF (objectif SMC Pentax AF Zoom 

2.8/35-70 mm), objectif P. Angenieux type S41 1.4/25 et objectif Nikon Serie E Zoom 

3.5/75-150 mm. 

50/80 

 

 

 

66 

 

 

Appareil photographique Lordomat SLE (Leidolf Wetzlar) avec objectif Schacht-

Travenar 3.5/35 et Braun Universal-Sucher. Sont joints divers accessoires dont deux 

objectifs supplémentaires : objectif Lordonar 2.8/50 et objectif Schacht-Travenar 

4/135. 

50/80 

 

 

 

67 

 

 

Important ensemble d'accessoires divers pour appareils photographiques : 

nombreuses pellicules, filtres, posemètres, pare-soleils, bouchons, etc. 

30/50 

 

 

 

68 

 

 

Ensemble de deux appareils photographiques divers : Zorki 10 et Ricoh Auto 35. 

20/30 

 

 

 
 

70 

LIP 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette brossée, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran marron chocolat, index bâtons appliqués rehaussées de blanc, aiguilles droites 

peinte en blanc, trotteuse centrale droite, date et jour par guichets à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 7426 

Boitier numéroté : 97978 

Dimensions : 37 x 39 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Très bon état général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

100/200 
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71 

LIP 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette brossée, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran doré brossé à contour marron fumé, chiffres arabes peints en noir en sandwich 

dans le cadran, aiguilles droites rehaussées blanc, trotteuse centrale droite, date et 

jour par guichets à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 7425/2 

Boitier numéroté : 068763 

Dimensions : 37 x 36 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Très bon état général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

100/200 

 

 

 

72 

LIP  

Himalaya « Tambour » électronic 

Montre de ville en plaqué or à mouvement életronique. 

Boitier tambour, lunette brossée, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran marron fumé ensoleillé et dégradé, index cale porte appliqués, aiguilles droites 

rehaussées blanc, trotteuse centrale droite à contre poids en forme de flèche 

électrique, date par guichet 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : électronique à pile 

Boitier numéroté : 938776 

Diamètre : 40 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée 

100/200 

 

 

 

73 

LIP 

 Lingot Rudy Meyer  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier lingot à bords arrondis, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles droites peintes en noir, trotteuse 

centrale droite, date par guichet 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 2641 

Boitier numéroté : 558868 

Dimensions : 32 x 25 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée 

60/100 

 

 

 

74 

LIP  

Dauphine 

Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes à mouvement mécanique. 

Boitier carré, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index bâtons et chiffres arabes appliqués, aiguilles droites. 

Bracelet en cuir retourné noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 2641 

Boitier numéroté : 578764 

Dimensions : 32 x 25 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : (5,65 g avec 

bracelet et verre mais sans le mouvement, fond seul : 1,60 g)   Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée 

50/100 

 

 

 

75 

Favre Leuba 

Lavina 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles flèche, trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 104 

Mouvement numéroté 3946649 

Boitier numéroté : 1406 - 40312W 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, usures au plaquage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

20/40 
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76 

Tag Heuer  

Carrera 5 - référence WV211A-3 

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé à fond transparent. 

Cadran en deux tons d’argent, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite, date par guichet 3 heures. 

Bracelet en acier, boucle  déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique calibre 5 

Boitier numéroté : EBX8140 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 23 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée 

600/ 1 000 

 

 

 

77 

Oris  

Day Date 

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette en céramique noire graduée tournante, couronne cannelée, fond 

vissé à fond transparent. 

Cadran noir, index bâtons appliqués, rehaut blanc graduée, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite, date et jour (en anglais) par guichets à 6 heures. 

Bracelet en acier, boucle  déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté : 32642 

Diamètre : 41 mm - Longueur du bracelet : 23 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée 

400/600 

 

 

 

78 

LIP Genève  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran « Lin » argent, index bâtons gravés, aiguilles droites. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté : 202714 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, usures au plaquage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

50/100 

 

 

 

79 

Longines  

Hydro Conquest - référence L3.640.4 

Montre de plongée en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette graduée tournante à chiffres arabes peints en noir, couronne 

cannelée et vissée, fond vissé. 

Cadran argent ensoleillé, index ronds appliqués luminescents, aiguilles stylisées, 

trotteuse centrale droite à pointe rouge, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en acier, boucle  déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté : 36155191 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 22 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée 

400/600 

 

 

 

80 

Tag Heuer  

Formula 1 - référence WAC1111-0 

Montre de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette tournante graduée, couronne cannelée et vissée, fond vissé. 

Cadran blanc, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles glaives luminescentes, 

trotteuse centrale droite peinte en rouge, date par guichet 4 heures 30. 

Bracelet en acier, boucle  déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté : JM7530 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 23 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée 

300/500 
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81 

Oris  

DayDate - référence 7582 

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé à fond transparent. 

Cadran en deux tons d’argent au centre guilloché de vagues, index épis appliqués dorés, 

aiguilles glaives luminescentes, petite seconde à 6 heures, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle  déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté : 25-83074 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 18 - 22 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée 

400/600 

 

 

 

82 

Michel Herbelin 

Odyssée 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier octogonal, lunette vissée, couronne cannelée, poussoirs rectangulaires, fond 

vissé. 

Cadran bronze ensoleillé, échelle tachymétrique peinte en blanc dans un rehaut ardoise, 

index bâtons appliqués luminescents, aiguilles droites évidées luminescentes, 

seconde perpétuelle à 3 heures, totaliseurs de minutes écoulées (sur 30 minutes à 9 

heures et des heures écoulées (sur 12 heures) à 6 heures, grande date par guichets à 

12 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe. 

Bracelet en acier, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 36630 

Dimensions : 43 x 43 mm - Longueur du bracelet : 24 cm  Rapport de condition : Bon 

état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

300/600 

 

 

 

83 

Pequinet  

Moorea  

Montre de sport en acier à mouvement électro-mécanique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé transparent. 

Cadran blanc, index bâtons appliqués, aiguilles bâtons évidées luminescentes, seconde 

centrale droite, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en acier, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz à remontage mécanique par masse oscillante  

Boitier numéroté 4202413 

Dimensions : 40 x 36 mm - Longueur du bracelet : 22 cm  Rapport de condition : Bon 

état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée ( 

150/250 

 

 

 

84 

Alpina  

Avalanche Extrème 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond plaqué PVD noir, lunette vissée, couronne cannelée vissée, poussoirs 

rectangulaires, fond vissé transparent. 

Cadran noir, chiffres arabes appliqués, aiguilles droites noire luminescentes, seconde 

perpétuelle à 3 heures, totaliseurs de minutes écoulées (sur 30 minutes à 9 heures, 

date par guichet à 6 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe à 

contre poids en rouge. 

Bracelet en caoutchouc noir, boucle déployante en acier plaqué PVD noir. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 1711589 

Dimensions : 50 x 45 mm - Longueur du bracelet : 20 - 25 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, manque le caoutchouc sur les poussoirs, a montre 

fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

400/800 
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Frederique Constant  

Montre de dame en acier à mouvement quartz. 

Boitier rectangulaire curvex, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran nacré  au centre argenté gravé de coeurs, index diamantés, aiguilles pommes. 

Bracelet en cuir gris, boucle  ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 1739339 

Dimensions : 38 x 25 mm - Longueur du bracelet : 15 - 20 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

300/500 

 

 

 

86 

Movado  

Antimagnétique 

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé avec capot de protection en 

fer doux. 

Cadran noir laqué, minuterie chemin de fer peinte en doré et chiffres arabes peints 

luminescents, aiguilles droites, trotteuse centrale droite avec pointe rouge. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 0488409 - 14760 (FB Clé dans un carré) 

Diamètre : 29 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est  

 

120/150 

 

 

 

87 

Sicura  Montre de plongée en acier à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette graduée tournante peinte en noir, couronne cannelée, fond 

vissé. 

Cadran marron dégradé, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale 

droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Dimensions : 33 x 28 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, rayures sur le verre, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

60/80 

 

 

 

88 

Pilo et Co - Genève 

Montre de dame en acier et plaqué or rose à mouvement quartz. 

Boitier rectangulaire, lunette partiellement sertie de pierres blanches, couronne 

cannelée, fond clipsé. 

Cadran blanc, chiffres arabes et index épis peints en or rose, aiguilles feuilles, trotteuse 

centrale droite. 

Bracelet en cuir vernis noir, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté P0029DQBI 

Dimensions : 40 x 25 mm - Longueur du bracelet : 22 cm  Rapport de condition : Bon 

état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

89 

Lip  

Dauphine  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent ensoleillé, index épis peints en turquoise, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 127779 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

40/60 
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LIP 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette strié ensoleillée, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran marron chocolat au lait, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 303028 

Dimensions : 36 x 36 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, fêle sur le verre a 9 heures, accident au plaquage, la 

montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

50/80 

 

 

 

91 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement mécanique. 

Boitier tambour, lunette graduée peinte en noir, couronne cannelée, poussoirs ronds, 

fond vissé. 

Cadran vert anglais, index bâtons appliqués, aiguilles droites peintes en blanc, seconde 

perpétuelle à 9 heures, totaliseurs de minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, 

date par guichet à 6 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe 

peinte en orange. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Cadran portant la signature LIP (apocryphe). 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre base Eta 7734 

Dimensions : 43 x 43 mm - Longueur du bracelet : 18 - 23 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

100/200 

 

 

 

92 

Sabrina 

Montre de plongée en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette tournante graduée en plastique bleu et blanche, couronne 

cannelée, fond vissé. 

Cadran bleu électrique, index bâtons et chiffres arabes peints, aiguilles flèches 

luminescentes (belle patine « vanille »), trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 

heures. 

Bracelet style Tropic en caoutchouc noir, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée 

 

40/60 

 

 

 

93 

Accurist  

Montre de ville en or jaune 9K 375 millièmes à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé avec une dédiasse pour 40 

ans de service. 

Cadran argent patiné à secteurs, index bâtons et chiffres arabes appliqués, aiguilles 

droites, trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, mouvement signé. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 35,00 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

200/300 

 

 

 

94 

Cartier  

Tank vermeil  

Montre de ville en vermeil (argent 925 millièmes plaqué or) à mouvement mécanique. 

Boitier rectangulaire, lunette lisse, couronne cannelée sertie d’un cabochon de pierre 

bleue, carrure vissée. 

Cadran muet bleu « façon lapis lazuli » laqué, aiguilles glaives dorées. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

Accompagnée d’une pochette de transport et d’un livret. 

 

Boitier et cadran signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel (base ETA) 

Boitier numéroté : 3042967 

Dimensions : 27 x 20 mm - Longueur du bracelet : 15 - 18 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, patine du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée.  

300/500 

 

 

 



 

Edité le 25/10/2022 13:19:08  Page 12 sur 43 

95 

Mont blanc 

Meisterstruck - référence 7189 

Montre de ville en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent guilloché soleil, chiffres arabes et index épis peints en noir, aiguilles 

feuille peintes en noir, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté : PL824371 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée 

 

400/600 

 

 

 

96 

Mont blanc 

Meisterstruck - référence 7239 

Montre de ville en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent guilloché soleil, chiffres arabes et index épis appliqués, aiguilles feuille, 

date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté : PLBD3T3Q 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

 

400/600 

 

 

 

97 

Mont blanc 

Meisterstruck - référence 7072 

Montre de ville en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent guilloché soleil, chiffres Bréguet appliqués, aiguilles feuille, trotteuse 

centrale droite, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté : PL829775 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

400/600 

 

 

 

98 

Oris 

1000M - Référence 7609 

Montre de plongée en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette graduée tournante peinte en bleu, couronnes cannelées vissées, 

fond vissé. 

Cadran bleu à décor de vagues, index épis luminescents appliqués, aiguilles flèches 

luminescentes, petite seconde surdimensionnée à 10 heures, date par guichet à 6 

heures. 

Bracelet en acier, boucle déployante en acier 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté : 28-55269 

Diamètre : 44 mm - Longueur du bracelet : 24 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée 

 

700/ 1 000 
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Tissot  

SeaStar - Référence T066427A 

Montre chronographe de plongée en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette graduée tournante peinte en bleu, couronne et poussoirs ronds 

cannelées vissées, valve à hélium à 3 heures, fond vissé transparent. 

Cadran bleu, index ronds peints en blanc, aiguilles flèches squelettes luminescentes, 

petite seconde à 9 heures, date par guichet à 3 heures, totaliseurs des minutes (sur 

30 minutes) à 12 heures et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, trotteuse centrale 

du chronographe droite. 

Bracelet en acier, boucle déployante en acier 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté : 12BC0404252 

Diamètre : 47 mm - Longueur du bracelet : 24 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée 

 

400/600 
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YEMA  

Rallye « Mario Andretti » 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette graduée peinte en noir, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond 

vissé. 

Cadran noir à double bande rouge et secteur central gris aux drapeaux, index bâtons 

appliqués, aiguilles droites peintes en blanc, seconde perpétuelle à 9 heures, 

totaliseurs de minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, date par guichet à 6 

heures, trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe à pointe flèche peinte 

en blanc. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre base Eta 7734 

Boitier numéroté 37960 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 20 - 25 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée 

. 

1 500/ 2 500 
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Zenith  

Elite 

Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond monobloc. 

Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date 

par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal doré 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 301740116 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 25,43 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, rayure sur le verre à 6 heures, la 

montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

300/500 

 

 

 

102 

Eterna Matic  

3003 

Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes à mouvement automatique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé portant de dédicace 

Lebrun Wilfried - 28 5 73. 

Cadran doré sablé, index bâtons rehaussés de noir et appliqués, aiguilles droites, 

trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal doré 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 3749T et 6176846 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 42,06 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, joint collé sur une partie du 

mouvement, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision d’usage est 

conseillée. 

 

300/500 

 

 

 



 

Edité le 25/10/2022 13:19:08  Page 14 sur 43 

103 

Longines  

La grande Classique de Longines 

Montre de ville en plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, attaches Vendome, fond vissé. 

Cadran blanc, chiffres romains peints, aiguilles droites peintes en noir. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal doré 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 32807018 

Diamètre : 32 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

200/400 

 

 

 

104 

Tissot  

Visiodate  

Montre de ville en or plaqué à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent guilloché ensoleillé, index épis et chiffres romains peints en noir et 

appliqués, aiguilles dauphine, trotteuse centrale droite, date et jour (en anglais) par 

guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle déployante en métal doré. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté T019420B 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

  

200/400 

 

 

 

105 

Frederique Constant  

Montre de ville en plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran en deux tons d’argent, chiffres romains appliqués, aiguilles feuilles. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 3112689 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

200/400 
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Junghams  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent patiné, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale 

droite. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, mouvement signé. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel. 

Boitier numéroté 3112689 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

100/200 

 

 

 

107 

Universal Genève  

Montre de ville en or jaune 18K 750 millièmes à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond monobloc portant de dédicace 

1935 - SAGEM - 1965 et les initiales EL en lettrage Art Déco. 

Cadran argent ensoleillé, index bâtons rehaussés appliqués, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage mécanique. 

Boitier numéroté 111214-1 / 2256716 

Diamètre : 32 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 28,83 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

200/300 
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Hamilton 

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique  

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, chiffres arabes appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

150/200 

 

 

 

109 

Omega  

Genève - Référence 166.0168 

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique  

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date 

par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique calibre 1012 

Mouvement numéroté : 31.???.?95 (partiellement effacé sur la pastille plastique) 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée 

 

200/400 

 

 

 

110 

Omega  

Référence 2446  

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique  

Boitier rond, lunette lisse, anses goutte d’eau, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index épis appliqués, aiguilles glaives, trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique à butée calibre 351 

Mouvement numéroté : 12335447 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée 

 

300/500 

 

 

 

111 

Tissot  

PowerMatic 80  

Montre de ville en or rose 18K 750 millièmes à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé transparent. 

Cadran en deux tons d’argent avec centre guilloché Clou de Paris, chiffres romains et 

épis appliqués, aiguilles dauphine, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 

heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle déployante en métal doré. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté 3112689 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 61,94 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée.  

 

600/ 1 000 

 

 

 

112 

Seiko  

Montre de ville en or plaqué à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent guilloché ensoleillé, index épis et chiffres romains peints en noir et 

appliqués, aiguilles dauphine, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle déployante en métal doré. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté 460191 

Diamètre : 40 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 61,94 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

200/400 
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AeroWatch 

Montre de ville en or plaqué à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent ensoleillé, index épis appliqués, aiguilles dauphine, trotteuse centrale 

droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle déployante en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté 967 

Diamètre : 40 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 61,94 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée.  

 

100/300 

 

 

 

114 

Frederique Constant 

Montre de ville en plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette godronnée, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran blanc, index bâtons appliqués, aiguilles droites, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 1566775 

Diamètre : 36 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

200/400 

 

 

 

115 

LIP 

Geneve  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles glaives, trotteuse 

centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée 

 

50/100 

 

 

 

116 

Frederique Constant  

La Carrera Panamericana - référence FC-435X6B6 

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé transparent. 

Cadran argent à centre guilloché, index épis appliqués, aiguilles dglaives luminescentes, 

petite seconde à 6 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier. 

Accompagnée de sa surboite, de son écrin spécial avec la carte du rallye mexicain, ses 

papiers et sa garantie datée du 15 janvier 2014. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Mouvement numéroté : 572 / 1888 

Boitier numéroté 1986601 

Diamètre : 42 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Très bon 

état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

 

800/ 1 200 
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Omega  

De Ville Dynamic  

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier coussin, lunette godronnée, couronne cannelée, fond vissé avec bague de 

serrage. 

Cadran bleu muet, aiguilles droites peinte en gris clair, trotteuse centrale droite peinte 

en blanc, date et jour (en français) par guichets à 3 heures. 

Bracelet en cuir bleu à trous, boucle ardillon en acier 

 

Boitier, cadran, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Dimensions : 42 x 35 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, infime patine du boitier, bracelet accidenté, la montre fonctionne lors 

de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

500/700 

 

 

 

118 

Omega  

Constellation  

Montre de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier coussin, lunette graduée en or jaune 18K 750 millièmes à chiffres romains, 

couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran blanc à décor de losanges, index bâtons appliqués, aiguilles dauphines 

luminescentes, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en acier et or jaune, boucle déployante en acier 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : quartz. 

Boitier numéroté : 55361808 

Dimensions : 36 x 33 mm - Longueur du bracelet : 21cm  Rapport de condition : Bon 

état général, rayures d’usage du boitier, choc sur la lunette 10 heures, la montre ne 

fonctionne pas lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

500/700 

 

 

 

119 

Omega  

Constellation chronomètre DayDate  

Montre de sport en plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier coussin, lunette striée, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran doré strié, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, 

date et jour (en anglais) par guichets à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz. 

Dimensions : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon 

état général, rayures d’usage du boitier, bracelet usé, la montre ne fonctionne pas lors 

de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

300/500 

 

 

 

120 

Omega  

Seamaster Quartz  

Montre de ville en plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran doré strié, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, 

date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz. 

Dimensions : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon 

état général, rayures d’usage du boitier, bracelet usé, la montre ne fonctionne pas lors 

de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

200/300 

 

 

 

121 

Omega  

Référence 111.024 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier carré, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran doré strié, index bâtons appliqués, aiguilles droites peintes en noir. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 620 

Mouvement numéroté 24.585.870 

Dimensions : 27 x 27 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée 

 

150/200 
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Omega  

Référence 131.019 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent patiné, index bâtons et chiffres arabes appliqués, aiguilles droites, 

trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 601 

Mouvement numéroté 22.020.787 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, cadran patiné et taché, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

150/200 

 

 

 

123 

Omega  

Référence 2800-2 P 

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé (gravée : Monceau - Fontaine 

à René Van Leerde 1957). 

Cadran argent, index épis rosés appliqués, aiguilles dauphines rosées, petite seconde 

surdimensionnée à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 266 

Mouvement numéroté 14.612.227 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, patine du cadran, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

250/400 

 

 

 

124 

Omega  

Seamaster « Sector Dial » 

Référence 2759-2 SC / 2781 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent « Sector dial » patiné, index épis appliqués, aiguilles dauphines rosées, 

seconde centrale droite. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 420 

Mouvement numéroté 15.089.532 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, soudure sur la corne à 5 heures, patine du cadran, la 

montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

200/400 

 

 

 

125 

Lemania 

Référence 911/2 

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles dauphines rosées, 

petite seconde à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Mouvement numéroté 1.214.249 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, patine du cadran, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

100/200 
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Zenith  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent ensoleillé, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles dauphines 

rosées, seconde centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 2522 

Mouvement numéroté 763468 à raquette double de réglage 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, patine du cadran, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

150/250 

 

 

 

127 

Eterna Matic 

Montre de ville en plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran blanc, chiffres romains peints en noir, aiguilles droites, seconde centrale droite, 

date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz  

Diamètre : 30 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée 

 

100/200 

 

 

 

128 

Eterna Matic 

Centenaire 61 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran « Lin » argent, index bâtons appliqués, aiguilles dauphines, trotteuse centrale 

droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel Boitier numéroté 4434833 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée 

 

100/200 

 

 

 

129 

Eterna Matic  

Centenaire 61 

Montre de ville en plaqué or rose 80 microns à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran « lin » argent, index bâtons rehaussés de noir, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 1475K Mouvement numéroté 

5930322 

Boitier numéroté 438T1 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage et oxydation du boitier, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

100/200 

 

 

 

130 

Eterna Matic  

Centenaire 61 

Montre de ville en plaqué or rose 80 microns à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran « lin » argent, index bâtons appliqués, aiguilles dauphines, trotteuse centrale 

droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 4434863 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée 

 

100/200 
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Eterna Matic 

Centenaire 61 

Montre de ville en plaqué or rose 80 microns à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index bâtons gravés, aiguilles droites. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 1439U Boitier numéroté 

4454686 

Mouvement numéroté 4569386 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage et oxydation du boitier, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

100/200 

 

 

 

132 

Eterna Matic  

2000 Centenaire 71  

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran « lin » argent, index bâtons rehaussés de noir et appliqués, aiguilles droites 

rehaussées de noir, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique calibre 1480K 

Mouvement numéroté 5494487 

Boitier numéroté 106IVT et 5242887 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée 

 

150/250 

 

 

 

133 

Eterna Matic  

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran gris souris grainé, index bâtons rehaussés de noir et appliqués, aiguilles droites 

rehaussées de noir, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique calibre base ETA 2824 

Mouvement numéroté 113 

Boitier numéroté 136T et 7104230 

Dimensions : 42 x 36 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée 

 

150/300 

 

 

 

134 

Eterna Matic  

KonTiki 20  

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran bleu ardoise ensoleillé, index bâtons rehaussés de noir et appliqués, aiguilles 

droites rehaussées de noir, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 5739458 

Diamètre : 36 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée  

 

150/300 
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Eterna Matic  

3003  

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rectangulaire cintré, lunette lisse brossée, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran en deux tons d’argent strié, index bâtons rehaussés de noir et appliqués, 

aiguilles droites rehaussées de noir. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Mouvement numéroté B12890 

Boitier numéroté 645404341 - 506 

Dimensions : 40 x 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée  

 

150/300 

 

 

 

136 

Attribué à Eterna Matic / Mido 

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée dorée, fond vissé. 

Cadran noir laqué, index épis dorés appliqués, aiguilles flèches dorées, trotteuse 

centrale droite dorée, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal doré. 

 

Cadran et mouvement signés Eterna Matic 

Boitier signé Mido Multifort 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Mouvement numéroté : 36964404 

Boitier numéroté 1691396 

Diamètre : 36 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. Le fond de boite et le reste de la montre ne présentent pas les mêmes 

marques et semblent constituer un remontage ancien.  

 

150/300 

 

 

 

137 

Deux montres de dame comprenant :  

- une Eternan Matic Sahida de forme ronde (24 mm) en acier à cadran argent sur 

bracelet cuir marron, mouvement mécanique à remontage manuel 

une Cauny Master rectangulaire de forme carré (28 x 28 mm) en métal chromé à cadran 

argent à date sur bracelet cuir rouge, mouvement mécanique à remontage manuel  

 

Les montres sont en bon état général, quelques rayures d’usage, les montres 

fonctionnent lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

150/200 

 

 

 

138 

Bulova  

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique. 

Boitier ovale, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé avec une bague de ressage. 

Cadran argent à bandeau doré, chiffres arabes appliqués, aiguilles bâtons dorées, 

trotteuse centrale droite, date et jour (en anglais) par guichets à 3 et 9 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Mouvement numéroté 11AOACB 

Boitier numéroté J378036 

Dimensions : 33 x 38 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

50/100 

 

 

 

139 

Bulova 

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran bleu, index bâtons rehaussés de blanc appliqués, aiguilles bâtons peintes en 

blanc, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 3-340239 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

60/100 
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Longines  

Olympian - référence 2924 - 431 

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier coussin, lunette lisse en plaqué or 14K, couronne cannelée, fond monobloc. 

Cadran doré ensoleillé, index bâtons appliqués, aiguilles droites rehaussées de noir, 

trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique calibre 6652 

Mouvement numéroté 51425644 

Boitier numéroté 7267988 

Dimensions : 40 x 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

150/300 

 

 

 

141 

Longines  

Référence 6666-16 

Montre de sport en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index bâtons et chiffres arabes appliqués, aiguilles droites, petite 

seconde à 6 heures. 

Bracelet en cuir bordeaux, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage mécanique calibre 12.68Z 

Mouvement numéroté 10810806 

Boitier numéroté 176 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, taches sur le cadran, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée. 

 

150/300 

 

 

 

142 

Longines  

Conquest - référence 1011 2428 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier cousin allongé horizontal, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran doré strié, index bâtons rehaussés de noir et appliqués, aiguilles droites peintes 

en noir. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage mécanique calibre L847.3 

Mouvement numéroté 53406174 

Boitier numéroté 17170475 

Dimensions : 30 x 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, rayures sur le verre, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

150/300 

 

 

 

143 

Tag Heuer  

Link Day-Date Calibre 5 - référence WAT2010 

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette graduée, couronne cannelée vissée, fond vissé transparent. 

Cadran noir strié verticalement, index épis appliqués, aiguilles droites luminescentes, 

trotteuse centrale droite, date et jour (en anglais) par guichets à 6 heures. 

Bracelet en acier, boucle déployante en acier 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté : RPD7578 

Diamètre : 41 mm - Longueur du bracelet : 23 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier et la lunette, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

500/800 
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144 

Breitling  

SuperOcean - référence A17321 

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette graduée peinte en noir unidirectionnelle, couronne cannelée vissée, 

fond vissé. 

Cadran noir, index épis appliqués, aiguilles flèches luminescentes, trotteuse centrale 

droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté : 1367857 

Diamètre : 41 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier et la lunette à 9 heures, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

1 100/ 1 400 

 

 

 

145 

Tudor  Black Bay - Référence 79230 Montre de sport en acier à mouvement 

automatique. 

Boitier rond, lunette graduée peinte en noir unidirectionnelle, couronne cannelée vissée, 

fond vissé. 

Cadran noir, minuterie chemin de fer peint couleur bronze, index appliqués 

luminescents, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier 

Accompagnée de sa surboite, de sa boite, de ses papiers et d’un bracelet nato 

supplémentaire. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté : 1628485 

Diamètre : 41 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée  

 

1 400/ 2 000 

 

 

 

146 

Tudor  

Prince Oysterdate « Submariner » -  Référence 79190 

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette graduée peinte en noir unidirectionnelle, couronne cannelée vissée 

signée Rolex, fond vissé. 

Cadran noir, index luminescents (peinture des index qui commencent à craqueler, de 

type « Spyder »), aiguilles Mercedes luminescentes, trotteuse centrale droite, date par 

guichet à 3 heures sous loupe cyclope. 

Bracelet Oyster en acier (78360 - endlink 380B), boucle déployante en acier (78350 - 

P5) 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté : B632695 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 23 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, légères marques de coups à 2 heures sur la carrure, 

la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée  

 

3 000/ 4 000 

 

 

 

147 

Tudor  

Prince Oysterdate -  Référence 

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette striée en or jaune 14K 585 millièmes, couronne cannelée vissée 

signée Rolex, fond vissé. 

Cadran « Lin » doré, index bâtons appliqués, aiguilles droites dorées, trotteuse centrale 

droite, date par guichet à 3 heures sous loupe cyclope. 

Bracelet en cuir gris, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique. 

Boitier numéroté : 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm - Poids brut : 45,82 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage du boitier, cadran rayé au centre, la 

montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

1 000/ 1 200 
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Baume et Mercier 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette godronnée, poussoirs rectangulaires, couronne cannelée, fond 

clipsé. 

Cadran argent (repeint), minuterie chemin de fer et échelle tachymétrique peinte en 

noir, index ronds et chiffres arabes appliqués, aiguilles Alpha luminescentes, seconde 

perpétuelle à 9 heures, totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, 

trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Cadran signé. 

Mouvement : mécanique à remontage mécanique Landron 48 

Boitier numéroté : 41164 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, cadran repeint, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

500/700 

 

 

 

149 

Universal Genève  Uni Compax  Montre chronographe en or jaune 18K 750 millièmes à 

mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, poussoirs rectangulaires, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent (patiné), minuterie chemin de fer peinte en noir, index ronds et chiffres 

arabes stylisés peints, aiguilles feuilles dorées, seconde perpétuelle à 9 heures, 

totaliseur des minutes écoulées (sur 45 minutes) à 3 heures, trotteuse centrale droite 

en acier bleui pour la fonction chronographe. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage mécanique calibre 285 

Boitier non numéroté (marteau 143 pour Nardin et Cie au Locle) 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm - Poids brut : 41,91 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage du boitier, cadran patiné, la montre 

fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

1 600/ 2 200 

 

 

 

150 

Jaeger  

4 ATM « Panda inversé ardoise » 

Montre chronographe en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette manquante, poussoirs ronds, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent, minuterie chemin de fer et échelle tachymétrique sur le rehaut peinte en 

noir, index bâtons appliqués, aiguilles spatules luminescentes, seconde perpétuelle à 9 

heures, totaliseur des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures et des heures (sur 

12 heures) à 9 heures dans dans sous compteurs ardoise, trotteuse centrale droite en 

acier pour la fonction chronographe. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage mécanique 

Boitier numéroté 442655 

Diamètre : 40 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage du boitier, lunette manquante, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée 

 

1 400/ 1 800 

 

 

 

151 

Emka 

Montre de ville style Tank en acier à mouvement quartz. 

Boitier rectangulaire, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran blanc laqué, minuterie chemin de fer et chiffres romains peints en noir, aiguilles 

glaives peintes en noir. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 170.020 

Dimensions : 35 x 25 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

 

30/50 

 

 

 



 

Edité le 25/10/2022 13:19:08  Page 25 sur 43 

152 

Emka 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette Clou de Paris, couronne cannelée, fond clipsé transparent. 

Cadran argent au centre guilloché Clou de Paris, chiffres arabes peints en noir, aiguilles 

poire évidées peintes en noir, petite seconde à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage mécanique 

Boitier numéroté 72002 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

50/100 

 

 

 

153 

Favre - Leuba Genève 

Sea-Chief  

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran bleu turquoise Tiffany, index « cales portes » rehaussé de noir appliqués, 

aiguilles bâtons peintes en noir, trotteuse centrale droite peinte en noir. 

Bracelet en cuir vert, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 61513 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

60/100 

 

 

 

154 

Favre - Leuba Genève 

Sea-Chief  

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran vert anglais, index « cales portes » rehaussé de blanc appliqués, aiguilles bâtons 

peintes en blanc, trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir vert, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel base Eta 

Boitier numéroté 92003 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

60/100 

 

 

 

155 

Titoni  

Aimaster 

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, anses lyres, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran bleu turquoise Tiffany, index bâtons peints en noir, aiguilles dauphines, 

trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 3031-310 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

30/50 

 

 

 

156 

Philly   

DeLuxe  

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran rouge cerise ensoleillé, chiffres arabes appliqués, aiguilles bâtons, trotteuse 

centrale droite, date par guichet à écriture rouge à 3 heures. 

Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

30/50 
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Hamilton  

Montre de ville en acier à mouvement quartz. 

Boitier rectangulaire curvex, lunette lisse, carrure à gradins, couronne cannelée, fond 

clipsé. 

Cadran argent, chiffres arabes et index carrés appliqués, aiguilles dauphines. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Dimensions : 40 x 22 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

 

30/60 

 

 

 

158 

Oris  

Big Crown Date 

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette striée, couronne cannelée, fond vissé transparent. 

Cadran noir laqué, chiffres arabes peints, aiguilles cathédrales luminescentes, 

trotteuse centrale droite, date excentrée avec aiguille à pointe croissant peinte en 

rouge. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 29-94442 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

200/300 

 

 

 

159 

Jaquet Droz  

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date 

par guichet à 3 heures sous loupe. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 591353 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

120/160 

 

 

 

160 

Longines  

Conquest  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles dauphines, trotteuse 

centrale droite peinte en rouge. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 12.68ZS 

Mouvement numéroté : 8771736 

Boitier numéroté 6419-1 87 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

200/300 

 

 

 

161 

Emile Pequinet Geneve  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran doré, chiffres Bréguet peints en noir, aiguilles feuilles peintes en noir. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 10/134 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

40/60 
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162 

Zenith  

3100  

Montre extraplate en acier à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent, index épis stylisés appliqués, aiguilles dauphines. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 236 A 497 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

150/300 

 

 

 

163 

Junghans  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent lin patiné, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale 

droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Mouvement numéroté : 93S10 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, cadran patiné, plaquage abimé, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

20/40 

 

 

 

164 

Certina  

Montre de ville en plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette godronné, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date 

par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 107725 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

20/40 

 

 

 

165 

Certina  

Jubilé  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent ensoleillé, index bâtons appliqués, aiguilles droites. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Mouvement numéroté : 4004 125 - 5114051 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, cadran patiné, rayures au verre, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

166 

Longines  

Hydro Conquest - référence L3 6404 

Montre de plongée en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette graduée tournante peinte en bleu, couronne cannelée vissée, fond 

vissé. 

Cadran bleu, index épis et ronds luminescents appliqués, aiguilles flèches 

luminescentes, trotteuse centrale droite à pointe rouge, due par guichet à 3 heures. 

Bracelet en acier, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 36994701 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 23 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

400/600 
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Hamilton 

Montre de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette graduée tournante peinte en noir, couronne cannelée, fond vissé 

transparent. 

Cadran noir laqué, index épis luminescents appliqués, aiguilles dauphines 

luminescentes, trotteuse centrale droite à pointe rouge, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en acier, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté H374150 

Diamètre : 36 mm - Longueur du bracelet : 22 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

150/200 

 

 

 

168 

Hamilton  

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé transparent. 

Cadran noir guilloché, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles dauphines 

luminescentes, petite seconde à 6 heures dans grand compteur à fond blanc rainuré, 

date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté H325550 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 23 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

150/300 

 

 

 

169 

Tissot  

PRS 516 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette graduée tournante peinte en noir et blanc, couronne cannelée, 

poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran noir laqué, index bâtons luminescents appliqués, aiguilles bâtons, petite 

seconde à 6 heures, totaliseurs des 1/10 de secondes à 2 heures et des minutes 

écoulées (sur 30 minutes) à 10 heures, date par guichet à 4 heures. 

Bracelet en cuir noir à trous, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté RKQ-BC-11989 

Diamètre : 39 mm - Longueur du bracelet : 22 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

150/300 

 

 

 

170 

Movado  

Kingmatic - Sub Sea 

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique. - Boitier rond, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent patiné ensoleillé, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse 

centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage 

automatique 

Boitier numéroté 55281 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

50/100 

 

 

 



 

Edité le 25/10/2022 13:19:08  Page 29 sur 43 

171 

Tissot  Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier rond, lunette 

lisse, couronne cannelée, fond monobloc. 

Cadran argenté à brossage circulaire, chiffres arabes appliqués, aiguilles droites, 

trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 33 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/80 

 

 

 

172 

Edox 

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique. - Boitier rond, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran doré ensoleillé, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale 

droite, date et jour (en anglais) par guichets à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage 

automatique base Eta 2879 

Boitier numéroté 6030003.2 - 7710 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/80 

 

 

 

173 

Zenith 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier rond, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent ensoleillé, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale 

droite. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel. 

Boitier numéroté 1143838 

Diamètre : 32 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

60/120 

 

 

 

174 

Maurice Lacroix  

Montre de ville en plaqué or à mouvement quartz. - Boitier rond, lunette lisse, couronne 

cannelée, fond clipsé. 

Cadran doré, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date 

par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : quartz. 

Boitier numéroté 69600 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas 

lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

50/100 

 

 

 

175 

Astrolux  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier rond, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argenté, minuterie à points dorés, index épis et chiffres arabes appliqués, 

aiguilles dauphine, trotteuse centrale droite à pointe rouge. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel. 

Boitier numéroté 576469 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

30/50 
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176 

LIP 

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique. - Boitier rond, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argenté, minuterie à points dorés, index épis et bâtons appliqués, aiguilles 

dauphine, trotteuse centrale droite, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage 

automatique calibre R129. 

Boitier numéroté 388147 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

177 

Marine  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier rond, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argenté partiellement strié, index bâtons appliqués, aiguilles dauphine, 

trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel. 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

20/40 

 

 

 

178 

Lemania  105 - Revendue par UTI Montre chronographe en plaqué or à mouvement 

mécanique. - Boitier rond, lunette lisse, poussoirs ronds, couronne cannelée, fond 

clipsé. 

Cadran doré, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles droites évidées, 

trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe, seconde perpétuelle à 9 

heures, totaliseur des minutes (sur 30 minutes) à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage 

manuel. Boitier numéroté 150 3 

Dimensions : 40 x 35 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, plaquage abimé, la montre 

fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

200/400 

 

 

 

179 

Oris  

Montre de dame en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier coussin allongé, 

lunette lisse, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran muet rouge cerise avec cercle blanc, aiguilles droites peintes en blanc, 

trotteuse centrale droite peinte en blanc, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel. 

Dimensions : 35 x 30 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

150/200 

 

 

 

180 

Helbros  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier coussin, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran doré, index épis appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date par 

guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel. 

Dimensions : 40 x 35 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

50/70 
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Reifa 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran caramel ensoleillé, échelle tachymétrique peinte en blanc, index bâtons 

appliqués à points luminescents peints, aiguilles bâtons, petite seconde à 9 heures 

dans compteur à fond crème, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 

heures dans compteur gradué polychrome crème et rouge, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadranet mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 18042 

Dimensions : 40 x 42 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée (les fonctions du chronographe à réviser). 

 

120/150 

 

 

 

182 

Philippe  

Commandant de Bord 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran noir, échelles télémétrie et tachymétrique peintes en blanc, index bâtons 

appliqués, aiguilles bâtons, petite seconde à 9 heures dans compteur à fond blanc, 

totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures dans compteur gradué 

polychrome blanc et rouge, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 37 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée (les fonctions du chronographe à réviser). 

 

120/150 

 

 

 

183 

Tissot  

Navigator - référence 9803 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement automatique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran noir, index bâtons luminescents peints, aiguilles bâtons peintes en blanc, petite 

seconde à 9 heures, totaliseurs des minutes par floche centrale pointe flèche peinte 

en orange et des heures écoulées (sur 12 heures) à 6 heures, date par guichet à 3 

heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 45501 

Diamètre : 37 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée (les fonctions du chronographe à réviser). 

 

250/400 

 

 

 

184 

Frederique Constant 

 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier tonneau cintré, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs rectangulaire, fond 

vissé. 

Cadran argent avec centre guilloché, chiffres romains peints en noir, aiguilles pommes 

évidées peintes en noir, seconde perpétuelle à 3 heures, totaliseurs des minutes 

écoulées (sur 30 minutes) à 9 heures et des heures (sur 12 heures) à 6 heures, date 

par guichet à 4H30. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran, bracelet, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Dimensions : 50 x 34 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

 

200/400 
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Baume et Mercier  

Hampton Montre de ville en acier à mouvement quartz. - Boitier rectangulaire curvex, 

lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran argent partiellement strié soleil, index épis et chiffres arabes appliqués, 

aiguilles dauphines, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. Mouvement : quartz 

Boitier numéroté : 4501585 / 65455 

Dimensions : 40 x 26 mm - Longueur du bracelet : 22 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas 

lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

100/200 

 

 

 

186 

Michel Herbelin  

Safari 

Montre de ville en acier à mouvement quartz. - Boitier rond, lunette stylisée, couronne 

cannelée, fond clipsé. 

Cadran bleu, index épis appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date par 

guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : quartz 

Boitier numéroté : 12442B 

Diamètre :  mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas 

lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

187 

Omega  

Genève 

Montre de ville en acier à mouvement mécanique. - Boitier rond, lunette lisse, couronne 

cannelée, fond vissé. 

Cadran argent, index épis appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date par 

guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel 

calibre 1030 

Mouvement numéroté : 35.787.154 

Boitier numéroté : 136.0099 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, tache au cadran, rayures sur le 

verre, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

150/200 

 

 

 

188 

Longines  

Admiral 1200 

Montre de ville en plaqué or à mouvement automatique. - Boitier rond, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran noir mat, index épis appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite. 

Bracelet en cuir noir vernis, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage 

automatique 

Diamètre :  34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas 

lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

100/300 
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Jaquet Droz  

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier carré, lunette lisse, 

couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran argent ensoleillé, index épis appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale 

droite. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté : 6250 - 717763 

Dimensions : 27 x 27 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas 

lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

30/60 

 

 

 

190 

Omega  

Référence 166.085 

Montre de ville en plaqué or 40 microns à mouvement automatique. - Boitier coussin, 

lunette lisse, couronne cannelée, fond monobloc. 

Cadran doré, index bâtons appliqués, aiguilles dauphines, trotteuse centrale droite, 

date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en acier. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage 

automatique calibre 1002 

Mouvement numéroté : 32.037.411 

Dimensions : 40 x 40 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

150/300 

 

 

 

191 

Eterna  Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier rond, lunette 

lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran doré, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date 

par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 454 2063 25 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

100/200 

 

 

 

192 

Cortebert  

Montre de ville en acier et plaqué or à mouvement mécanique. - Boitier rond, lunette 

lisse, anses corne de vache, couronne cannelée, fond clipsé. 

Cadran crème, index ronds et chiffres arabes appliqués, aiguilles droites, petite 

seconde à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. Mouvement : mécanique à remontage manuel 

libre 665 Boitier numéroté 570398 

Diamètre : 34 mm - Longueur du bracelet : 16 - 20 cm 

 

Rapport de condition : Très bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors 

de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

100/200 

 

 

 

193 

Difor  

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier tonneau, lunette brossé, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran argent, index bâtons et chiffres arabes appliqués, aiguilles droites, seconde 

perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, 

trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe  peinte en orange, date par 

guichet à 6 heures 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre Eta 7734 

Boitier numéroté : 243999 

Dimensions : 47 x 40 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 
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194 

Lincon 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran argent, index épis et chiffres arabes appliqués, échelle tackymétrique peinte en 

bleu, aiguilles flèches, seconde perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes 

écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction 

chronographe. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée. (Non ouverte) 

 

40/60 

 

 

 

195 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran argent, index épis et chiffres arabes appliqués, échelle tackymétrique peinte en 

bleu, aiguilles glaives, seconde perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes 

écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction 

chronographe. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel Landron 248 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

196 

Roll’s 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran argent, index épis et chiffres arabes appliqués, échelle tackymétrique peinte en 

rouge, aiguilles glaives, seconde perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes 

écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction 

chronographe. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel Landron 149 

Diamètre : 36 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée. 

40/60 

 

 

 

197 

Reflex  

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran doré ensoleillé, index épis et chiffres arabes appliqués, échelle tackymétrique 

peinte en bleu, aiguilles glaives, seconde perpétuelle à 9heures, totaliseurs des 

minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, trotteuse centrale droite pour la 

fonction chronographe. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel Landron 149 

Diamètre : 36 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

198 

Zedon Genève 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs rectangulaires, fond clipsé. 

Cadran argent, chiffres arabes peints, échelle tackymétrique peinte en noir, aiguilles 

droites, seconde perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 

minutes) à 3 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe peinte en 

rouge. 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 37 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 
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199 

Cadreclair  

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran noir laqué, index épis et chiffres arabes appliqués, échelle tackymétrique peinte 

en blanc, aiguilles glaives, seconde perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes 

écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures, trotteuse centrale droite pour la fonction 

chronographe. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Diamètre : 35 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de l’expertise, 

une révision d’usage est conseillée. (Non ouverte) 

 

40/60 

 

 

 

200 

Cimier Sport / R. Lapanouse Ltd 

Rare montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond clipsé. 

Cadran noir laqué, chiffres arabes peints, échelle télémétrique peinte en blanc, aiguilles 

glaives, totaliseurs des minutes écoulées (sur 45 minutes) à 11 heures et des heures 

écoulées (sur 6 heures) à 7 heures dans des compteurs argent ensoleillé, trotteuse 

centrale droite pour la fonction chronographe. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel R Lapanouse SA 

Diamètre : 36 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre ne fonctionne pas lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

201 

UNAF 

Montre créée pour l’Union Nationale des Arbitres de Football (Francaise), association 

créée en 1967 par Louis Téreygeol. 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran doré portant le logo de l’UNAF avec un ballon peint en noir à 11 heures, index 

bâtons appliqués et peints en noir, échelle tackymétrique peinte en blanc sur rehaut 

gris ardoise, aiguilles bâtons blanche et noir, seconde perpétuelle à 9 heures, 

totaliseurs des minutes écoulées surdimensionnés (sur 45 minutes) à 3 heures, 

trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe peinte en orange fluo. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel Eta 7733 

Dimensions : 42 x 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

202 

Megador 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran argent ensoleillé, index bâtons appliqués, échelle tackymétrique peinte en bleu, 

aiguilles droites peintes en noir, seconde perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des 

minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures dans des compteurs ovales gris ardoise, 

trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre Eta 7734 

Dimensions : 41 x 37 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 
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Astrée Watch 

Montre chronographe de sport en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette brossé, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran bleu ensoleillé, index bâtons peints en blanc, échelle tackymétrique peinte en 

blanc, aiguilles droites, seconde perpétuelle à 9 heures, totaliseurs des minutes 

écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures dans des compteurs argent, trotteuse centrale 

droite pour la fonction chronographe peinte en orange, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre Eta 7734 

Dimensions : 41 x 37 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, usure au plaquage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

204 

Rare montre destinée aux arbitres de Rugby 

Montre chronographe rétrograde de sport en acier à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran bleu ensoleillé, index bâtons peints en blanc et appliqués, échelle tackymétrique 

peinte en noir sur rehaut blanc, aiguilles spatules peintes en blanc, seconde perpétuelle 

à 9 heures, totaliseurs des minutes écoulées (sur 45 minutes) à 3 heures dans un 

compteur blanc avec zone peinte postérieurement en orange pour les temps 

additionnels), trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe peinte en orange, 

date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre Eta 7734 

Dimensions : 41 x 37 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Note de l’expert : Rare 

montre probablement customisée pour un arbitre de rugby. Le totaliseur des minutes 

écoulées est disposé de manière rétrograde, afin de calculer une mi-temps de rugby de 

40 minutes (départ à 0 minute) et les cinq minutes dans la zone orange correspondent 

au temps additionnel.  Rapport de condition : Bon état général, rayures d’usage, la 

montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

205 

Aurore 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement mécanique. 

Boitier coussin, lunette lisse, couronne cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran crème, index bâtons peints en blanc, échelle tackymétrique peinte en blanc 

dans un double rehaut bleu nuit et turquoise, aiguilles droites, seconde perpétuelle à 9 

heures, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 3 heures dans des 

compteurs bleu nuit et turquoise, trotteuse centrale droite pour la fonction 

chronographe, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir bleu lavande, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre Eta 7734 

Dimensions : 42 x 33 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

206 

Zodiac 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier coussin, lunette tournante graduée bidirectionnelle peinte en noir, couronne 

cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran noir, index bâtons appliqués et peints en blanc, échelle tackymétrique peinte en 

blanc dans rehaut noir, aiguilles droites, seconde perpétuelle à 3 heures, totaliseurs 

des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 9 heures dans des compteurs blanc et 

polychrome, trotteuse centrale droite pour la fonction chronographe peinte en orange, 

date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Dimensions : 47 x 41 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une 

révision d’usage est conseillée. 

 

40/60 
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Yema  

Rallyegraph (édition contemporaine) - référence FR031 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette tournante graduée bidirectionnelle peinte en noir, couronne 

cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran noir, rouge et blanc à décor de drapeaux, index bâtons appliqués, aiguilles 

droites, seconde perpétuelle à 6 heures, totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 

minutes) à 9 heures dans des compteurs noir, trotteuse centrale flèche pour la 

fonction chronographe, date par guichet à 4 heures 30, indicateur jour/nuit à 3 heures. 

Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

208 

Certina 

Montre chronographe de sport en acier à mouvement quartz. 

Boitier rond, lunette tournante graduée unidirectionnelle peinte en noir, couronne 

cannelée, poussoirs ronds, fond vissé. 

Cadran noir, index ronds peints, aiguilles mercedes, seconde perpétuelle à 6 heures, 

totaliseurs des minutes écoulées (sur 30 minutes) à 10 heures et des 1/10 de 

seconde à 2 heures dans des compteurs argent, trotteuse centrale flèche pour la 

fonction chronographe, date par guichet à 4 heures 30. 

Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran, boucle, bracelet et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 7022 - 542 42 - 7122 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

209 

Yema  

Sous marine 

Montre de plongée en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette tournante graduée bidirectionnelle peinte en noir, couronne 

cannelée, fond vissé. 

Cadran noir, index  bâtons peints luminescents, aiguilles flèche, trotteuse centrale 

peinte en orange, date par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

40/60 

 

 

 

210 

Boctok 

Montre de plongée en acier à mouvement automatique. 

Boitier rond, lunette tournante graduée bidirectionnelle peinte en noir, couronne 

cannelée, fond vissé. 

Cadran noir, chiffres arabes, aiguilles flèche, trotteuse centrale peinte en rouge, date 

par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Diamètre : 38 mm - Longueur du bracelet : 18 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 
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Certina DS  

Montre chronographe en acier et plaqué or à mouvement quartz. 

Boitier rond en acier, lunette lisse en plaqué or, couronne clisse, fond clipsé. 

Cadran blanc, index épis appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, seconde 

à 6 heures, totaliseurs des heures (sur 12 heures) à 11 heures et des 1/10 de 

secondes à 2 heures, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en acier et plaqué or à boucle déployante. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : quartz 

Boitier numéroté 541 7070 / 7170 44 

Diamètre : 37 mm - Longueur du bracelet : 22 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre ne fonctionne pas lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

20/30 

 

 

 

212 

Tissot  

Seastar 

Montre de ville en acier à mouvement automatique. 

Boitier coussin en acier, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran bleu, index bâtons appliqués, aiguilles droites, trotteuse centrale droite, date 

par guichet à 3 heures. 

Bracelet en cuir bleu, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique calibre 2481 

Boitier numéroté 44585-8X Mouvement numéroté 1589132 

Dimensions : 36 x 40 mm - Longueur du bracelet : 16 - 21 cm  Rapport de condition : 

Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision 

d’usage est conseillée. 

 

50/100 

 

 

 

213 

Oris Montre de dame en acier et plaqué or à mouvement automatique. 

Boitier rond en acier, lunette lisse en plaqué or, couronne cannelée, fond vissé 

transparent. 

Cadran en deux tons d’argent à centre guilloché, index épis appliqués, aiguilles glaives, 

trotteuse centrale droite, date par guichet à 6 heures. 

Bracelet en acier et plaqué or à bouclé déployante. 

 

Boitier, cadran, boucle et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage automatique 

Boitier numéroté 31 - 00237 

Diamètre : 31 mm - Longueur du bracelet : 22 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

60/100 

 

 

 

214 

Saturne 

Montre de dame en or jaune 14K 585 millièmes à mouvement mécanique. 

Boitier rond en or 14K, lunette gravée d’un motif floral, couronne cannelée, fond officier. 

Cadran crème, chiffres arabes appliqués, aiguilles stylisées. 

Bracelet cuir marron et boucle ardillon en plaqué or. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel 

Boitier numéroté 176228 

Diamètre : 21 mm - Longueur du bracelet : 13 - 16 cm - Poids brut : 12,00 g  Rapport 

de condition : Bon état général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de 

l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

20/40 

 

 

 

215 

Bulova 

Montre de ville en plaqué or à mouvement mécanique. 

Boitier rond, lunette lisse, couronne cannelée, fond vissé. 

Cadran crème, index épis et chiffres arabes appliqués, aiguilles épées, trotteuse 

centrale droite. 

Bracelet en cuir rouge, boucle ardillon en métal. 

 

Boitier, cadran et mouvement signés. 

Mouvement : mécanique à remontage manuel calibre 11ALC 

Boitier numéroté H92970 

Diamètre : 32 mm - Longueur du bracelet : 17 - 21 cm  Rapport de condition : Bon état 

général, rayures d’usage, la montre fonctionne lors de l’expertise, une révision d’usage 

est conseillée. 

 

30/50 
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LIP 

Lot de 10 montres en plaqué or à mouvement mécanique, une de forme carrée, une 

ronde à cadran noir, trois ronds à anses stylisées avec date par guichet, cinq à cadrans 

argentés avec anses stylisées (dont une automatique), toutes sur bracelets en cuir. 

 

Les montres sont vendues en l’état, sans garantie de fonctionnement. 

 

100/300 

 

 

 

217 

LIP  

Lot de 10 montres en plaqué or à mouvement mécanique, six de forme ronde à cadran 

argenté, quatre de forme ronde avec date par guichet, toutes sur bracelets en cuir. 

 

Les montres sont vendues en l’état, sans garantie de fonctionnement. 

 

100/300 

 

 

 

218 

LIP 

Lot de 10 montres en plaqué or et acier à mouvements mécanique et automatique, 

quatre de forme coussin en acier à cadrans argenté, bleu et ardoise, cinq de forme 

coussin en plaqué or avec date par guichet, toutes sur bracelets en cuir. 

 

Les montres sont vendues en l’état, sans garantie de fonctionnement. 

 

100/300 

 

 

 

219 

LIP 

Lot de 7 montres de dame des années 1970 avec boitiers acier et plaqué, cadrans 

argenté, à mouvements mécanique et quartz, toutes sur bracelets en cuir.  

 

Les montres sont vendues en l’état, sans garantie de fonctionnement. 

 

100/200 

 

 

 

220 

Lot de 5 montres en acier et plaqué or comprenant  

une Nogamatic de forme ronde (33 mm) en plaqué or à cadran argent sur cuir noir, 

mouvement mécanique à remontage manuel 

une Phillipe de forme ronde (33 mm) en plaqué or à cadran noir laqué sur cuir noir, 

mouvement mécanique à remontage manuel 

deux Alpina de forme ronde (33 mm) en acier à cadrans argent  et noir laqué sur cuir 

blanc et noir, mouvements mécaniques à remontage manuel 

une Wittnauer de forme coussin (33 x 35 mm) en plaqué or à cadran argent  à minuterie 

à damier sur cuir noir, mouvement mécanique à remontage automatique 

 

Les montres sont en bon état général, quelques rayures d’usage, les montres 

fonctionnent lors de l’expertise, une révision d’usage est conseillée. 

 

400/600 

 

 

 

221 

Lot de 5 montres LIP en plaqué or dont : 

une moderne De Gaulle à mouvement quartz 

une montre coussin DayDate à mouvement nmécanique 

Une montre Himalaya, petite seconde à mouvement mécanique  

Une montre classique à mouvement mécanique 

Une montre Dauphine à mouvement   

 

Les montres sont vendues en l’état 

 

100/200 

 

 

 

222 

Un lot de 3 montres LIP en plaqué or et acier dont : 

une Himalaya calendrier avec date à mouvement automatique 

Une Genève à mouvement mécanique  

Une Dauphine de plongée de dame à cadran bleu à index orange, date à 3 heures, 

mouvement mécanique sur bracelet tropic 

On y joint une montre Enicar en plaqué or à petite seconde à 6 heures à mouvement 

mécanique  

 

Les montres sont vendues en l’état 

 

80/120 
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Conditions de vente 
 

LA VENTE ET LES BIENS MIS EN VENTE : 

Les ventes organisées par la société de vente volontaire de meubles aux enchères publiques Vermot & Associés sont régies par les lois du 10 

juillet 2000 et du 20 juillet 2011 et uniquement régies par le droit français. La société Vermot & Associés est mandataire du vendeur. Les 

ventes sont faites au comptant, en euros et en français. L’adjudicataire est le plus offrant et le dernier enchérisseur et doit indiquer ses nom et 

adresse à l’employé de la maison le lui demandant. Les enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour leur propre compte, sauf convention 

contraire passée par écrit avant la vente avec la OVV. Les biens mis en vente sont vendus en l’état, avec leurs imperfections ou défauts. Une 

exposition préalable aura permis aux acheteurs de les examiner. Aucune réclamation ne sera admise concernant les restaurations d’usage et 

petits accidents une fois l’adjudication prononcée. Les biens précédés du signe I appartiennent directement ou indirectement à l’OVV, ses 

dirigeants, ses salariés ou ses experts. Vermot & Associés engage sa responsabilité quant aux descriptions des catalogues, rapports d’état, 

étiquettes, indications ou annonces verbales ; les descriptions pouvant être modifiées oralement ou par écrit au moment de la vente. 

L’absence d’indication d’une restauration ou d’un accident dans le catalogue, les rapports d’état, les étiquettes ou verbalement n’implique 

nullement que les biens en sont exempts. A l’inverse, l’indication d’un défaut n’implique pas l’absence de tout autre défaut. 

 

FRAIS : 

En sus du prix d’adjudication, l’acheteur doit à la SVV Vermot & Associés une commission de 26% T. T. C (T. V. A. en sus au taux en vigueur : 20% 

ou 5,5% selon les cas). Pour les lots en provenance des pays tiers à l’UE, signalés par le signe °, il faudra ajouter une T. V. A. à l’import sur le prix 

d’adjudication (5,5% ou 20% selon les cas). Pour toute exportation ultérieure de bien acheté en vente, la T. V. A. collectée au titre d’une 

importation pourra être remboursée à l’acheteur dans les délais légaux et sur présentation des documents douaniers justifiant de sa sortie de 

territoire. Nous rappelons que les formalités légales de licence d’exportation peuvent avoir un délai de six semaines. 

Pour les achats en live via la plateforme Drouot Live un frais supplémentaire de 1,5% HT du prix d’adjudication pour les lots volontaires sera 

facturé aux acheteurs.  

 

RÈGLEMENT : 

Il doit intervenir immédiatement après la vente et selon les modalités suivantes : 

En espèces jusqu’à 1 000 euros maximum pour les particuliers résidants en France et professionnels ; 15 000euros pour les particuliers 

résidants à l’étranger, sur présentation d’une pièce d’identité, d’un justificatif de résidence et de provenance des fonds. 

Par carte bancaire VISA, MASTERCARD. 

Virement bancaire à l’ordre de : Vermot & Associés 

Banque: BNP PARIBAS 

RIB: 30004 02550 00010175942 36 

IBAN: FR76 3000 4025 5000 01017594236 

SWIFT: BNPAFRPPPOP  

Défaut de paiement: A défaut de paiement (article 14 de la loi 2000-642) par l’adjudicataire, après mise en demeure infructueuse, le bien est 

remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai 

de trois mois à compter de la vente, la vente est résolue de plein droit sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 

En outre, Vermot & Associés se réserve le droit de demander à celui-ci des intérêts au taux légal, le remboursement de tous frais engagés pour 

le recouvrement des sommes dues par lui, ainsi que le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix final sur folle enchère 

s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères. 

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires- priseurs auprès duquel les 

incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par 

le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. »  

Vermot & Associés est abonné au Service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux 

enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires- Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son  
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siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 

868 425. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de Vermot & Associés ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 

susceptible d’inscription au fichier TEMIS.  

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 

Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication (retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de 

participation des enchérisseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures de ventes aux enchères opérant en 

France et abonnées au service. L'enchérisseur est informé qu'à défaut de régularisation de son bordereau d'adjudication dans le délai 

mentionné sur le bordereau, une procédure d'inscription audit fichier pourra être engagée par Vermot & Associés. 

La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par Vermot & Associés est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au Service 

TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères. 

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) 

Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (professionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles 

aux enchères publiques conformément à la réglementation applicable et notamment aux prescriptions du Titre II " Des ventes aux enchères " du 

Livre III du Code de commerce (ci-après les « Professionnels Abonnés »)), souhaitant se prémunir contre les impayés et sécuriser ainsi la 

participation aux ventes aux enchères qu’ils organisent. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur le site 

www.interencheres.com 

, menu « Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires- priseurs ». 

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS 

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, Vermot & Associés pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle 

organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation des enchérisseurs aux 

ventes aux enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. 

L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels 

abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme 

www.interencheres.com 

gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme. 

(4) Durée d’inscription 

Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l'inscription sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux 

d'adjudications restés impayés auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur régularisation ou 

non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est réduite si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. Elle est augmentée 

lorsque l’enchérisseur est concerné ́ par plusieurs bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. 

L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée automatiquement au maximum à l’issue d’une durée de 24 

mois lorsque l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur fait l'objet de plusieurs inscriptions. 

(5) Responsabilités Pour l’application de la législation en matière de protection des données personnelles, CPM et Vermot & Associés ont tous 

deux la qualité de responsable de traitement. 

CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte de données auprès des abonnés, la 

mutualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui y sont recensées, ainsi que la sécurité du système d’information 

hébergeant le Fichier TEMIS. 

Vermot & Associés , en tant qu’abonné est responsable de son utilisation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des 

données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la 

mise à jour des données, la consultation, ainsi que la réutilisation des informations du Fichier TEMIS.  

(6) Droits des personnes Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou contester leur inscription peuvent 

adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité ́ par la production d’une copie d’une pièce d’identité ́ : 

- Pour les inscriptions réalisées par Vermot & Associés: par écrit auprès de Vermot & Associés 

- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 

Châteaudun, 75009 Paris, ou par e-mail 

contact@temis.auction 
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• Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en application de la 

législation en matière de protection des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au 

Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera une demande de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a la 

faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout document justificatif afin que CPM puisse instruire sa réclamation.  

 

L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 

80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 

Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la politique de confidentialité de CPM accessible sur 

www.temis.auction  

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur 

Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e- mail et/ou à l’adresse postale déclarée par 

l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer Vermot & Associés de tout changement concernant 

ses coordonnées de contact.  

 

LES AIDES À L’ACHAT : 

S’il arrivait que plusieurs ordres d’achat identiques soient collectés, la priorité revient à l’antériorité. Toute demande d’ordre d’achat, d’enchères 

téléphoniques ou d’inscription sur internet devra être accompagnée de copies de pièces d’identité et de références bancaires. Dispositions 

exceptionnelles : L’état français dispose d’un droit de préemption sur les œuvres mises en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la 

vente est confirmé dans un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’État se substitue au dernier enchérisseur.  

 

ENLÈVEMENT DES LOTS : 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les lots vendus ne seront remis à l’adjudicataire qu’après 

paiement total de son achat (délai de quinze jours ouvrés après tout paiement par chèque personnel). Les acheteurs non présents en salle 

n’ayant pas retiré leurs lots avant la fermeture de celle-ci devront prendre rendez-vous auprès de la maison de vente pour régler et retirer leurs 

lots. Selon le volume des lots, le lieu de stockage sera différent. Les meubles et objets volumineux seront stockés en nos entrepôts situés : 

Paname 54 Av. Gaston Monmousseau, 93240 Stains - Tél. : + 33 (0)1 48 46 27 27 / contact@panameservices.fr. Pour les lots à faible 

encombrement (bijoux, petites pièces encadrées, petits objets...), le stockage est gratuit dans des délais raisonnables et étant entendu que le 

volume sera calculé par bordereau (ainsi une dizaine de petites pièces encadrées seront considérées comme un lot de fort encombrement). 

Pour les autres lots le stockage est gratuit pendant 10 jours puis facturé : 

Coût du transport jusqu'à notre entrepôt de stockage au prorata du cout global  

- Pour les lots d’encombrement moyen (tableaux ou objets volumineux) des frais de stockage et d'assurance de 8 euros HT / jour de stockage 

et par objet seront facturés. 

- Pour les lots à fort encombrement, des frais de stockage et assurance de 18 euros HT / jour de stockage et par objets seront facturés.  

Le fait de participer à la vente emporte acceptation des présentes conditions générales de vente. 

Autonomie des dispositions : Si une partie ou une disposition des présentes conditions était déclarée par un tribunal non valable, illégale ou 

inapplicable, il ne sera pas tenu compte de cette partie mais le reste desdites conditions générales de vente restera valable dans les limites 

légales. Informations légales obligatoires : Dans les termes de l’article L321-6 du code de commerce, Vermot & Associés dispose :à BNP 

PARIBAS d’un compte destiné exclusivement à recevoir les fonds détenus pour le compte d’autrui. D’une assurance couvrant sa responsabilité 

professionnelle ouverte auprès de la compagnie ALLIANZ. D’une assurance couvrant la responsabilité des fonds mentionnés au premier 

paragraphe ouverte auprès de la compagnie ALLIANZ.  

LE RETRAIT DES LOTS NE SE FERA QUE SUR RDV auprès de Dorian Amsellem dorian@vermotetassocies.com ou par téléphone 01 71 19 42 16  
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PROTECTION DES DONNEES PERSONNELLES : 

Sans volonté contraire de votre part, le fait de participer à la vente en tant qu'enchérisseur, sous- enchérisseur, s'inscrire à la vente en "live" sur 

internet ou le fait de demander des renseignements sur un lot autorise la Maison de Vente à utiliser vos données personnelles dans le cadre de 

sa démarche de communication. 

En aucun cas à les communiquer à un tiers. 

Seule la Maison de Vente aura accès à vos données personnelles. 

Dans tous les cas, conformément à la loi "informatique et libertés" du 6 janvier 1978, vous bénéficiez d'un droit d'accès, de rectification, 

d'effacement et de limitation des données vous concernant. 

Vermot & Associés a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du 

recouvrement des Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives aux 

enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) 

sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable de créance. intervient en qualité de sous- traitant 

au données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016). » 

Pour toute demande concernant les questions concernant les données personnelles, veuillez contacter : info@vermotetassocies.com 

Vous conservez le droit d'introduire une réclamation auprès de la CNIL et un droit au droit au retrait du consentement à tout moment.  

 


